Февральская революция. Из дневника З. Н. Гиппиус. 1917

23 февраля, четверг 

Сегодня беспорядки. Никто, конечно, в точности ничего не знает. Общая версия, что началось в Выборгской, из-за хлеба. Кое-где остановили трамваи (и разбили). Будто бы убили пристава. …Так как никакой картины организованного выступления не наблюдается, то очень похоже, что это обыкновенный голодный бунтик… 

24 февраля, пятница 

Беспорядки продолжаются. Но довольно, пока, невинные (?). 

Министры целый день сидят и совещаются. Царь уже обратно скачет, но не из-за демонстраций, а потому, что у Алексея сделалась корь. <...> 

25 февраля, суббота 

Дела не утихают, а как будто разгораются. У здания Гор. Думы была первая стрельба - стреляли драгуны. Риттих клялся Думе, что в хлебе недостатка нет. Завтра предрекают решительный день (воскресный). Не начали бы стрелять вовсю. А тогда... 
Интересно, что правительство не подает явных признаков жизни. Где оно и кто, собственно, распоряжается - не понять. Кто-то, где-то, что-то будто приказывает. Хабалов? Дума - "заняла революционную позицию. 
26 февраля, воскресенье 

День чрезвычайно резкий. Газеты совсем не вышли. Сегодня с утра вывешено объявление Хабалова, что "беспорядки будут подавляться вооруженной силой". На объявление никто не смотрит. У лавок стоят молчаливые хвосты. Настроение войск неопределенное. Идет где-то "совет рабочих депутатов" (1905 год?), вырабатываются будто бы лозунги... 
Из окон на Невском стреляют, а "публика" спешит в театр. 

27 февраля, понедельник 

Поздно ночью пришел указ о роспуске Думы до 1 апреля. Дума будто бы решила не расходиться. Все прилегающие к нам улицы запружены солдатами, очевидно, присоединившимися к движению. 

Стреляют - большую часть в воздух. Известия: раскрыты тюрьмы, заключенные освобождены. Кем? Окружной суд, действительно, горит. Разгромлено также Охранное отделение, и дела сожжены. 

"движение принимает стихийный характер". Родзянко и думцы теряют всякое влияние. 

Воззвание от Совета Раб. депутатов. Очень куцее и смутное. "Связывайтесь между собой... Выбирайте депутатов... Занимайте здания"... О связи, об отношениях между Комитетом Думским и С.Р.Д. ни тут, ни там - ни слова. 

28 февраля, вторник 

Войска - по мере присоединения, а присоединяются они неудержимо, - лавиной текут к Думе. К ним выходят, говорят. Приходят люди, люди... Они приходят с разных концов города и рассказывают все разное, и получается одна грандиозная картина. 

Звонок. Из хорошего источника. Будто бы в Ставке до вчерашнего вечера ничего не знали о серьезности положения. Узнав - решили послать три хорошо подобранные дивизии для "усмирения бунта". 

1 марта, среда 

С утра текут, текут мимо нас полки к Думе. И довольно стройно, с флагами, со знаменами, с музыкой. Утренняя светлость сегодня - это опьянение правдой революции, это влюбленность во взятую (не "дарованную") свободу. 
Все прибывают в Думу - и арестованные министры, всякие сановники. 
2 марта, четверг 

Сегодня утром все притайно, странно тихо. И погода вдруг сероватая, темная. Сидим, сумерки, огня не зажигаем, ждем, на душе беспокойно. Страх - и уже начинающееся возмущение. 

Вдруг - это было уже часов в 6 - телефон, сообщение: "Кабинет избран. Все хорошо. Соглашение достигнуто". Премьером Львов (москвич, правее кадетов)…

Поздно ночью - такие, наконец, вести, определенные: Николай подписал отречение на станции Дно в пользу Алексея, регентом Мих. Ал. <...> 

