Вопрос 1: Если верить русским пословицам, она без соли обедает, до добра не доведет, за пазухой гнездо свила, лежа на печи замерзла. Кто она? 

Ответ: Лень

Вопрос 2: Смысл слов "зарубить на носу" довольно ясен: запомнить крепко-накрепко, раз и навсегда. Так это что, получается, надо делать зарубки на собственном лице? 

Ответ: "Нос" – так раньше называли памятные дощечки, бирки для записи, которые в древности грамотные люди носили с собой в качестве "записной книжки".
Вопрос 3: Сначала, сделанный по указу Бориса Годунова 1599 года, он весил 2000 пудов. После пожара его, по указу Алексея Михайловича 1654 года, сделали заново и весил он уже 8000 пудов. В третий раз он был воссоздан в 1735 году по приказу Анны Иоанновны весом в 12000 пудов. В 1737 году во время пожара он пострадал опять и лишь с 1821 года его стали показывать как необычный экспонат. Что же это такое? 
 Ответ: Царь-колокол.

Вопрос 4: Почему в России мальчиков крайне редко называли Касьянами, хотя имя этого святого пользовалось достаточным уважением и его день имелся в святцам? 

Ответ: День св.Касьяна – 29 февраля.

Вопрос 5: Эта должность при русских князьях была почетной, многие бояре домогались ее, и она открывала дорогу наверх. И только самые робкие и непутевые служили где придется. Как же называлась такая должность? 

Ответ: Путь.

Вопрос 6: Мы знаем много разновидностей яблок, например: золотое яблоко – помидор, земляное яблоко – картофель, земное яблоко – глобус, знаем еще "яблоко раздора" и "Яблоко" Явлинского. А что на Руси называли "царским яблоком"? 

Ответ: Державу.

Вопрос 7: Человек, о котором идет речь, несмотря на свое незнатное происхождение, смог стать одним из самых влиятельных людей в государстве. Его ненавидела и боялась старая боярская знать. Он принимал активное участие в войне за выход России к Балтийскому морю. Он был другом одного царя и тестем другого. Всем хорошо известно его прозвище. Назовите это прозвище через минуту. 

Ответ: Малюта
Комментарии: Речь идет о Григории Лукьяновиче Скуратове-Бельском, одном из руководителей опричнины.

Вопрос 8: В Древней Руси славяне почитали своих умерших предков – чуров. Чуры были хранителями домашнего очага, поэтому обрубок дерева, с помощью которого разжигался костёр, называли чуркой. А как называли деревянное изображение самого духа? 

Ответ: Чурбан. 

Вопрос 9: "Уронила меня мать, подняли люди, срезали голову, вынули сердце, дали пить – и стал я говорить..." Дайте ответ на эту загадку, если обычно их брали спереди, так как это удобнее для рук. 

Ответ: Перо (гусиное – для письма

Вопрос 10: Шаровары запорожских казаков, по образному выражению Гоголя, бывали "шириной с Чёрное море". А вот гусары, напротив, носили узкие брюки в обтяжку. А из кожи какого животного они были сделаны? 

Ответ: Лося (лосины).
Вопрос 11: Иван Калита в начале XIV века ввёл на это оброк. По словам английского посла в Московии Джайлса Флетчера, это было третьей (после мехов и воска) статьёй российского экспорта. Что это, если лучший привозили из Мордовии и Кадома? 

Ответ: Мёд.
Вопрос 12: На монетах многих стран встречаются изображения животных, например, на австралийских – утконосов, на канадских – оленей и бобров, на танзанийских – кроликов и страусов. А какое животное изображено на "сибирской монете", выпущенной в 70-х годах XVIII века? 

Ответ: Соболь (экспорт и символ богатства).

Вопрос 13: Пушки, которые появились у нас в XIV столетии, были очень большие, чтобы перевезти одну пушку, требовалось около 70 пар волов. Каждая пушка стреляла ядрами разного веса. Переведите на итальянский фразу "Сколько весит?". 

Ответ: Ква либра – калибр.

Вопрос 14: В ансамбле старинных ударных инструментов из дерева на первое место, скорее всего, следует поставить ложки. Там же (в ансамбле) можно было увидеть и плоский деревянный брусок на ручке, одна сторона которого имела частые и глубокие поперечные насечки. Однако этот предмет, строго говоря, не был только музыкальным инструментом, а занимал довольно важную роль в домашнем хозяйстве. Что мы сейчас используем вместо него? 

Ответ: Утюг (это рубель).

Вопрос 15: Её название происходит из старочешского языка, в который она попала из польского. В польском же это слово значило что-то надутое, набитое. В русском языке её название показывает, где её можно довольно часто обнаружить. Итак, назовите её. 

Ответ: Подушка (под ухом).

Вопрос 16: В старину его называли "зельем" и иногда добавляли к этому "адское", его сортов было много, иногда они различались даже по цвету, например "белый" был с примесью мелких древесных опилок, "синий" – с мелконарезанными лепестками васильков. Кто он, если его название произошло от названия останков умершего? 

Ответ: Порох (прах).

Вопрос 17: Сначала этим словом называли большой кнут, которым пугали скотину, если она забредала на посевы, а когда в 1490 году посол римского императора привёз в Москву в дар царю Ивану III некую птицу, слово поменяло значение. Назовите это слово. 

Ответ: Попугай.

Вопрос 18: Карамзин считал, что символика российского государственного герба берёт своё начало от печати, на одной стороне которой был изображён всадник, а на другой – двуглавый орёл. Результатом чего, по мнению Карамзина, было соседство вроде бы столь несовместимых понятий? 

Ответ: Брака (Иван III (всадник – московский) с Софьей (племянницей византийского императора)).

Вопрос 19: В XIV-XV веках монахи из Мурманского монастыря, находящегося неподалёку от мыса Бесовый Нос, решили обезвредить изображение чудовища, выбитого на скалах. Каким выражением русского языка можно описать это обезвреживание? 

Ответ: Они поставили на нём крест (поставить крест – нарисовали поверх изображения).

Вопрос 20: Как называется самая большая в мире средневековая крепость? 

Ответ: Кремль Московский

Вопрос 21: Пряности в свое время были достаточно дороги, ведь привозить их надо было издалека. Не был исключением и перец. Но вся эта история не имеет к вопросу никакого отношения. Итак, сам вопрос: как мы называем то, что немец называет пирожком с перцем? 

Ответ: Пряник (с пряностями, перец – пряность).



Вопрос 22: В 1140 году войска Конрада III, короля Священной Римской империи, после долгой осады взяли город Вейсберг. Какой, истинно джентльменский, поступок короля лишил его всех пленных-мужчин, хотя этого он не ожидал? 

Ответ: Король разрешил всем женщин свободно уйти, взяв с собой при этом самое дорогое. И женщины на своих плечах вынесли всех мужчин.
Вопрос 23: Монтесума выплачивал этим жалованье своим воинам, а в 1519 году Кортес первым из европейцев смог оценить это жертвенное приношение Кетсалькоатлю. В 1991 году именно из этого в Барселоне была сделана модель испанской каравеллы весом в 4 тонны и длиной 18 метров. А теперь произнесите имя Кетсалькоатля так, как его услышали европейские правители в XVI веке. 

Ответ: Чокоатль – шоколад.

Вопрос 24: В 1544 году в Падуе наконец-то открылся этот театр со всеевропейской славой. Построен он был в форме овального помещения с несколькими ярусами для зрителей. Хотя любознательные зрители охотно посещали его, ни один из корифеев европейской сцены не стремился на его подмостки – скорей наоборот. Почему? 

Ответ: Это был анатомический театр

Вопрос 25: В 1539 году Франциско де Орельяно отправился на поиски Эльдорадо из Перу на восток на лодке по большой полноводной реке. Во время путешествия его отряд нередко вступал в столкновения с индейцами. А какая особенность индейских войск так потрясла де Орельяно, что память о ней дошла до наших дней? 

Ответ: Отряды состояли из женщин.

Вопрос 26: В XVIII веке модницы часто пользовались пробковыми шариками и мышиными шкурками. Шарики помещали за щеки для "округления" лица. А для чего использовали шкурки мышей? 

Ответ: Из них делали накладные брови.

Вопрос 27: В 1539 году из Америки в Европу было отправлено несколько металлических бочонков нефти. Для чего её собирались использовать? 

Ответ: Для лечения (артрита).

Вопрос 28: Григорий Фёдорович Квитка-Основьяненко писал: "В праздники, особенно в дождливые дни, можно наблюдать, как селянки, шлёпая босыми ногами по грязи, бережно несут..." Что они несут? 

Ответ: Свои сапоги.

Вопрос 29: Люди, чьё название произошло от латинского "съестные припасы", люди, чьё название произошло от немецкого "делить на равные части", люди, чьё название произошло от индейского приспособления для вяления мяса, люди, чьё название произошло от названия судна флибот. Что между ними общего? 

Ответ: Это пираты (витальеры, ликедейлеры, буканьеры, флибустьеры).

Вопрос 30: В XVI веке существовал анекдот о художнике, который написал портрет итальянца в одежде, сшитой по итальянской моде, испанца в платье, которое носили тогда при габсбургском дворе и немца, одетого по немецкой моде. А кого он изобразил нагим? 

Ответ: Француза (боялся, что этот костюм выйдет из моды и портрет очень быстро устареет).

Вопрос 1: По мнению исследователей, Альфред Нобель стремился создать не орудие возмездия, а средство для облегчения страданий больных людей. Что же он придумал? Ответ: Электрический стул.

Вопрос 2: Греки и сирийцы проводили некоторые вечера в театрах, где любовались "пляской осы". Если бы на месте какого-то грека был, например, современный одессит, он бы назвал эту пляску по-английски, упомянув два действия, совершаемые исполняющими "пляску осы". Что же они делают, кроме того, что дразнят? 
Ответ: Раздеваются (древний стриптиз, стриптиз с англ. "раздеваться" + "дразнить").
Вопрос 3: Фламандский натуралист XVI Карл Клюзий считал, что он пригоден скорее для кормления свиней, чем в пищу человеку. Сейчас мало кто разделяет это мнение, скорее наоборот, кормить им свиней было бы неоправданным его разбазариванием, ведь любой ребёнок с удовольствием его съест. Кто же он? 

Ответ: Шоколад.
Вопрос 4: Когда Боткина спросили, какие упражнения самые полезные для похудения, он ответил, что поворачивание головы справа налево и слева направо. А когда, по его словам, следует выполнять подобные упражнения? 

Ответ: Когда вас угощают.

Вопрос 5: Однажды в одной семье из Кейптауна родился 14-й ребёнок, которому дали имя Конец. Однако и это не помогло – через полтора года появился на свет ещё один мальчик. Как его назвали? 

Ответ: Постскриптум.
Вопрос 6: Самой тяжёлой формой так называемого синдрома Мюнхгаузена страдает Уильям Макилрой, который за 50 лет обошёлся Национальной службе здравоохранения Великобритании в 2,5 млн. фунтов стерлингов. За этот период он перенёс 400 операций, лежал в 100 больницах. А в чём же заключается синдром Мюнхгаузена? 

Ответ: Постоянное желание лечиться.
Вопрос 7: На них проводятся гонки, причём длина не должна превышать 1,90 метров, на них плыли с помощью вёсел, и даже одолели за 24 часа 145,6 км. Наверняка одна из них есть в вашей квартире, и вряд ли их больше одной. Кто они? 

Ответ: Ванны.

Вопрос 8: Монахи – 860, священники – 3423, полицейские – 10860, а коммивояжёры – 11580. А кто 12620? 

Ответ: Женщины (слов в день).

Вопрос 9: И название учебного заведения, и название занятий для физического развития произошло от греческого слова "голый", и неудивительно, ведь на этих занятиях присутствовали голыми. Назовите, пожалуйста, учебное заведение. 

Ответ: Гимназия (гимнастика, "гимнос").
Вопрос 10: Сомерсет Моэм писал, что в борьбе с человеческой личностью общество пускает в ход три оружия: закон, общественное мнение... Третье оружие он уподобил "предателю в собственном стане". Назовите это третье оружие. 

Ответ: Совесть.
Вопрос 11: Эта женщина вышла замуж в 20 лет, и вскоре основала клуб "Аллегро фортиссимо". Осенью 1991 года ей пришло в голову организовать ревю моды, в котором участвовали члены её клуба. Эта идея была с восторгом встречена в Японии. Было много трудностей: снять зал, нанять учителей, которые не побоялись быть дискредитированными, купить ткани... Скажите, какое обязательное условие для вступления в этот женский клуб? 

Ответ: Весить не менее 90 кг.

