Добрый день! Сегодня мы с вами перенесемся в те далекие времена, когда на земле правили Всесильные короли, а на полях сражений воевали бесстрашные рыцари, защищая своего сеньора, свою честь, добиваясь признания прекрасных дам. 

А лучший способ потренировать свои воинские умения - участвовать в рыцарском турнире - великолепном зрелище средневековой эпохи.

Немного из истории:

- Первые турниры походили на настоящие сражения: рыцари бились острым оружием и многие бывали убиты. Около 1300 года были введены новые правила - пользоваться только тупым оружием.  Турнир становится соревнованием. В замке, проводящем турнир, заранее готовилось поле - арена, сооружались ложи для зрителей, съезжались купцы с товарами. С пятницы до воскресенья каждый день шли поединки, а вечерами устраивались танцы и празднества. 

На рыцарских турнирах часто выступали младшие отпрыски обедневших родов, чтобы пополнить свой кошелек за счет выигранных в честном бою трофеев. А чтобы засвидетельствовать сое происхождение. Рыцарь предъявлял герб, унаследованный от предков.

А теперь, я думаю, настало время пригласить на нашу импровизированную арену участников сегодняшнего состязания.

(Фонограмма - фанфары)
Обязательным условием турнира было выполнение правил рыцарского кодекса чести.

Исходя из кодекса чести рыцаря, мы составили клятву для участников состязания.

Прошу опуститься на одно колено, положить правую руку на сердце и повторять слова клятвы:

Мы, явившиеся сюда рыцари,

Перед лицом уважаемых герольдов и почтенной публики КЛЯНЕМСЯ!

·
Вести себя с достоинством, как подобает благородному человеку КЛЯНЕМСЯ!

·
Уважать противника КЛЯНЕМСЯ!

·
Отдавать все силы для победы своей команды КЛЯНЕМСЯ!

КЛЯНЕМСЯ!

КЛЯНЕМСЯ!

КЛЯНЕМСЯ!

По традиции распорядителем рыцарского турнира был главный герольд, извините за нескромность, но роль Главного герольда я возьму на себя. Моими помощниками - герольдами-всадниками будут:

На герольдах лежит важная обязанность - следить за тем, чтобы при проведении турнира неукоснительно выполнялись все правила и законы этого благородного состязания, они должны будут разрешать все споры и начислять очки. А помогать мне в организации турнира будут герольды-ученики, так называемые гонцы.

У нашего турнира есть своя казна, из которой будут выплачиваться определенные суммы за участие в состязании в виде монет. У какой команды кошелек окажется более полным, тот и будет считаться победителем нашего соревнования.

Чтобы заявить о своем участии, рыцари должны представить себя и доказать свое благородное происхождение. Цена этого конкурса - 3 гульдена. Слово участникам. (Команды по очереди представляются. После конкурса гонцы опускают заработанные монеты в кошельки)
(Фонограмма - отбивка)
Конкурсы нашего турнира будут соответствовать тем традиционным умениям и навыкам, которыми владел средневековый рыцарь, только немного образно.

Немного из истории:

Рыцарь должен был быть сведущ в вопросах религии, знать правила придворного этикета, а также владеть умениями: верховой езды, фехтования, искусного владения копьем,  плавания, охоты, и многое другое.

(Фонограмма - фанфары)
Конкурс капитанов - "Дуэль"

1. Конкурс капитанов - "Дуэль" - это поединок на знание исторических событий. 

Я предлагаю вам некое утверждение, уважаемые сеньоры. Вам надо ответить - верите ли вы в это или нет. Каждый промах для вас сулит ранение и вы не получаете денежное вознаграждение. Вы готовы? Начнем!

Уважаемые герольды, подсчитайте, сколько заработают эти сеньоры. (Цена этого конкурса - 7 гульденов)

Верите ли вы, что...

· Карл Великий был французом? (Нет, потому что раздел Франкской империи еще не произошел. Карл Великий был франком.)

· В V - VIII веках в монастырях Европы простого монаха, который без посторонней помощи не мог читать и понимать Библии, называли идиотом? (Да, с повышением уровня знаний это название сохранилось для недоумков)

· На пирах гости пользовались вместо тарелок большими кусками черствого хлеба? (Да, только очень почетным гостям подавали золотые или серебряные тарелки, а другие пользовались вместо тарелок большими кусками черствого хлеба).

· Жена сеньора в его отсутствие не только управляла замком, распоряжалась слугами и принимала знатных гостей, но и при нападении врагов сама возглавляла оборону замка (Да)

· Карл Великий, который так заботился о распространении грамотности, сам не умел писать? (Да, это действительно так)

· Рыцарем мог стать только человек знатного происхождения? (Нет, рыцарем мог стать и человек низкого происхождения за мужество и доблесть в бою)

· Разжалованного рыцаря вносили на носилках в церковь и отпевали как мертвого? (Да, так как он умер для чести)

Конкурс "Ода прекрасной даме"

Конкурс "Ода прекрасной даме" - это конкурс буриме: составление стихотворения на заданную рифму.) Со временем в рыцарях стали ценить не только боевые заслуги, но и образованность и изысканную вежливость. Придворное общество стало услаждаться стихами поэтов. Поэты славили доблестные деяния рыцарей и их любовь к прекрасной даме - возвышенную, вечную.

Наши участники тоже попытаются создать подобный шедевр, мы даем задание и время в течение конкурса со зрителями. А затем стихотворцы представят свои произведения на суд публики и герольдов. Этот конкурс оценивается в 3 гульдена.

Я приглашаю участников этого конкурса получить задание. 

прекрасно - опасно

вечный - сердечный

любовь - кровь

красота - мечта

турнир - пир

приз - девиз

    Конкурс "Быт и нравы"

Почему мы одеты так, а не иначе? Почему ведем себя определенным образом?

Каждой эпохе соответствуют определенные правила, которые возникают отнюдь не случайно. В этом конкурсе вы попробуете понять людей средневековья. Что для них было значимо, а для нас кажется иногда смешным. Поразмышляем.
Предоставляем слово герольдам.
Конкурс для зрителей
Уважаемые зрители! Вы тоже можете повлиять на исход сегодняшнего состязания. Каждый правильный ответ принесет 1 гульден вашей команде. Будьте внимательны, в течение 60 секунд вы должны написать ваш вариант ответа на вопрос и отдать гонцам. После сигнала ответ не принимается.

· Эта игра была развлечением не только для рыцарей, но и для всех слоев населения Англии. На нее иногда сходились целыми деревнями. Английские короли дважды пытались запретить ее: первый раз из-за жестокости, а второй из-за того, что она отвлекает юношей от тренировок в стрельбе из лука. Один из аристократов отзывался о ней как о "самой грубой, недостойной и бесполезной из всех существующих игр". Сейчас эта игра собирает полные стадионы. Назовите ее. (Футбол)

· Во время крестовых походов отдельные отряды крестоносцев должны были координировать действия. Гонцы очень часто не доезжали до другого отряда, так как не знали точной дороги или сталкивались с неприятелем. Какой оригинальный способ передачи сообщений использовался крестоносцами? (голубиная почта)

· По легенде, меч Эскалибур не должен оставаться на земле после смерти короля Артура. Последний соратник Артура Бедивер повинуется приказанию Артура и исполняет его последнюю волю после смерти. Что делает Бедивер? (бросает меч в воды озера)
·  Представьте, что вы попали в средневековый замок. Вы выходите во двор и видите, что несколько человек  старательно катают по земле бочки с песком. Что же кроме песка находилось в бочках? (Рыцарские доспехи, таким образом их чистили)

· Рыцарское воспитание в Средние века включало в себя обучение религии, придворному этикету, а также 7 рыцарским добродетелям: владению копьем, плаванью, охоте, верховой езде, фехтованию,,, Назовите еще две (Игра в шашки и сочинение стихов в честь дамы сердца)

· Почему знатные дамы в Средневековой Европе носили платья с отстегивающимися рукавами? (Последствие обычая дарить рукав рыцарю, которому оказывалось благоволение)

· Эта часть эфеса шпаги, защищающая кисть руки, зовется "охранительницей". Что же это за часть эфеса шпаги? (гарда - в переводе с французского означает "охрана")
Предоставляем слово герольдам.
Конкурс "Быт и нравы"

Итак, проверим, как же ребята справились с заданием
· Рыцарь не представлялся нам без коня. Ведь как только появляются доспехи для рыцарей, так почти сразу появляются доспехи для рыцарских коней, чтобы сделать их почти неуязвимыми. Но для того, чтобы крепко держаться в седле, использовали стремена. Когда и откуда в Европе узнали о стремени и заимствовали его? (В 8 веке, с Востока)

· Об очень многом нам может рассказать история мебели. Как вы думаете, зачем в рыцарском замке делались очень широкие кровати? (Чтобы на них могли спать по нескольку человек, и гости ложились в одну постель с хозяевами - это считалось проявлением гостеприимства)

· В замках и дворцах богатых людей можно было увидеть покрытые балдахином кровати. Для какой цели нужен был балдахин? (Чтобы насекомые, которых хватало в домах того времени, не падали на спящих)

· Очень часто, прежде чем сесть за стол, мы в предвкушении потираем руки. Как появился этот жест? (Перед началом трапезы обязательно хозяин дома или старший читал молитву, остальные же, слушая его, не удерживали руки, сложенные для молитвы и начинали потирать их)

· На пирах и в будние дни почти все блюда, кроме супов и похлебок ели руками. В 14 веке в Италии появляются вилки. Как вы думаете, кто и для чего ими пользовались в средние века (Ими пользовались исключительно дамы, когда ели сочные фрукты)

· Когда средневековые рыцари привезли это с Ближнего Востока, их жены встретили это в штыки, предпочитая веревочки. На одежде Франциска 1 этого было в количестве 13500. Сегодня даже есть музеи этого. Что же это? (Пуговицы)

Предоставляем слово герольдам.
Конкурс "Осада"

Важной частью средневековых войн была осада замков и городов. Осаждающим необходимо было взять хорошо  укрепленную крепость, замок, готовый защищаться в течение долгого времени. Для этого нужно было очень хорошо знать как устроен замок и умело пользоваться любым видом оружия. Смысл конкурса в следующем: каждой команде дается таблички с названиями. их нужно разложить в две стопки: В одной стопке названия различных  сооружений укрепления замка, а в другой - названия оружия и доспехов рыцаря.
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Конкурс "Сила и смекалка"

Никто не усомниться, что для рыцаря очень важна была сила, ведь передвигаться, а еще сражаться в доспехах весом в 25-30 килограмм, рубить противника мечом или копьем от 5 кг и более, нужно быть сильным. Но есть ситуации, когда физическая сила "бессильна", и помочь может только смекалка. Для этого конкурса я приглашаю четырех рыцарей от каждой команды. Ваша задача...

Предоставляем слово герольдам.
пока благородные рыцари размышляют о нравах средневековья, оставшиеся члены команды продемонстрируют нам свою меткость. 

конкурс "Меткий стрелок"

приглашаются по 3 участника команды. Каждому дается право бросить стрелу. Самая меткая команда получит 3 гульдена. 

 Конкурс "Замок"

Не открою для вас секрета, что замок - это жилище феодала и его крепость, которая укрывала хозяев от нападения. Каждый замок имел свой неподражаемый стиль, отличающий его от всех других. Вам дается одна минута, чтобы продумать  ваш замок, который будет построен из вас самих. А один из участников - архитектор, объяснит нам получившееся сооружение.

Предоставляем слово герольдам.
· Рыцарь не представлялся нам без коня. Ведь как только появляются доспехи для рыцарей, так почти сразу появляются доспехи для рыцарских коней, чтобы сделать их почти неуязвимыми. Но для того, чтобы крепко держаться в седле, использовали стремена. Когда и откуда в Европе узнали о стремени и заимствовали его? 
· Об очень многом нам может рассказать история мебели. Как вы думаете, зачем в рыцарском замке делались очень широкие кровати?
· В замках и дворцах богатых людей можно было увидеть покрытые балдахином кровати. Для какой цели нужен был балдахин? 
· Очень часто, прежде чем сесть за стол, мы в предвкушении потираем руки. Как появился этот жест? 
· На пирах и в будние дни почти все блюда, кроме супов и похлебок ели руками. В 14 веке в Италии появляются вилки. Как вы думаете, кто и для чего ими пользовались в средние века?
· Когда средневековые рыцари привезли это с Ближнего Востока, их жены встретили это в штыки, предпочитая веревочки. На одежде Франциска 1 этого было в количестве 13500. Сегодня даже есть музеи этого. Что же это?

