Президенту России 

103132, Москва, Россия, ул. Ильинка, д. 23 

В Совет Федерации 

Федерального собрания Российской Федерации 

103426, Москва, Б.Дмитровка, 26 

В Государственную Думу Российской Федерации 

103265, Москва, улица Охотный ряд, дом 1 

В конституционный суд Российской Федерации 

103132,г. Москва, улица Ильинка, дом 21. 

В Верховный суд Российской Федерации 

121260,г. Москва, ул. Поварская, 15 

                         ОБРАЩЕНИЕ

от инициативной группы граждан России, г. Омска
Дети - это цветы жизни! Дети – это будущее нашей страны! Дети – это просто «Наше всё!». По инициативе Д.А.Медведева создавалась программа с таким названием на телеканале НТВ. Призывают нас  увеличивать рождаемость. Разрабатываются программы демографического развития России, проекты по поддержке семьи. Не решается только главный вопрос – защита наших детей от насилия. Помогите сохранить наших уже родившихся детей! Каждой матери хочется верить, что её ребенок будет рождён или уже родился для того, чтобы жить, радоваться жизни, найти свою половинку и рожать своих будущих детей. А не для того, чтобы попасть в лапы нелюдя–педофила и погибнуть, удовлетворяя его похоть. Слыша в новостях об очередном зверском убийстве и изнасиловании ребенка, каждый раз испытываешь ужас. А представьте на секунду какой ужас и боль испытывал маленький беспомощный человечек, когда над ним издевались, когда его насиловали и убивали.…  Разве может нормальный человек совершить подобное? Нет и нет! Преступник, который однажды убил или изнасиловал ребенка, испытав от этого удовольствие, никогда не станет нормальным человеком. Ни какая тюрьма его не исправит, а может только еще больше озлобит.  Эти люди педофилы, которых даже кощунственно называть людьми, опасны для общества. Единственное, что может охладить их жажду к изуверству, только неминуемость строгого наказания. Так почему же вновь и вновь мы узнаем о том, что очередное преступление совершается лицами, уже отсидевшими за аналогичные преступления, вышедшими из тюрьмы условно-досрочно. Как такое вообще возможно?! 

 Эта тема настолько стала актуально, что мы не можем больше молчать. Мы требуем внести поправки в существующее законодательство и применять в отношении преступников самые жесткие меры:

1. За убийство и насилие над ребенком – пожизненное заключение. В особо тяжких случаях – смертная казнь.

      2.  Существенное увеличение сроков лишения свободы в колонии строгого режима за насильственные действия  сексуального  характера, с невозможностью условно-досрочного освобождения, без права на амнистию.      

      3.  Ужесточение меры наказания за распространение детской порнографии и      вовлечения детей в порнографию.   

 Это самое минимальное, что нужно сделать для защиты наших подрастающих детей. Это просто необходимо. Дайте возможность нашим детям, вырасти и стать нашим будущим, будущим России!

