Алоэ вера

Алоэ вера усиливает метаболизм и, наносимое на кожу, увлажняет кожу и укрепляет соединительные ткани. Также алоэ вера снижает зуд и имеет антисептические свойства. 
Алоэ вера ускоряет заживляющие процессы, снижая активность бактерий. Также алоэ вера противостоит старению кожи и восстанавливает баланс обновления клеток кожи, ускоряя синтезирование коллагена и волокон эластина. В то же время алоэ вера ускоряет регенерацию клеточных тканей. 
В дерматологии гель регенерирует вялые ткани (доказано в Техасском Университете, что использование алоэ вера повышает ритм обновления клеток в 6-8 раз), выводит мертвые клетки, насыщает влагой сухую кожу и глубоко проникает в слои кожи (гель алоэ вера проникает в кожу в 3-4 раза быстрее, чем вода). 
Алоэ вера известно с незапамятных времен своей чарующей красотой и необыкновенными исцеляющими свойствами. В основе особого терапевтического эффекта алоэ вера лежит сочетание активных веществ.

 

Хинная кора

Хинная кора используется в косметике, поскольку она защищает от воздействия свободных радикалов.

 

Citrus Aurantifolia (Лайм)

Используется экстракт свежего лайма, богатый яблочной кислотой. Мякоть лайма содержит углеводороды, органические кислоты, каротиноиды, минералы, флавониды и витамины A и C. Экстракт способствует удерживанию влаги в коже, имеет антиокислительные свойства, содействует формированию коллагена, тонизирует и разглаживает кожу.
Горько-сладкий, сильный запах этого солнечного фрукта заметно поднимает настроение и укрепляет нервную систему. Лайм также обладает антисептическим эффектом, тонизирует кожу и соединительные ткани 

 

Кофеин

Дерматологи используют кофеин как активный ингредиент уже много лет. Он осушает ткани и одновременно активирует энзимы, которые помогают расщеплять жиры. Подкожные жировые ткани удаляются соединением обоих принципов. Ранее было сложно доставить активный ингредиент в глубоко расположенные жировые клетки, поскольку защитная функция кожи противостоит всем внешним вмешательствам.

 

 

Dihydroxyacetone (Дигидроксиацетон)

Дигидроксиацетон придает коричневый цвет белковым клеткам кожи и поэтому используется в косметике, делающей кожу более темной, вне зависимости от воздействия солнца.
Окрашивающий эффект дигидроксиацетона известен с 20х годов. В 50х годах темная кожа стала модной, и дигидроксиацетон был разрешен в 1960 для использования в качестве вещества для автозагара авторитетными американскими медиками из FDA. До сих пор дигидроксиацетон остается единственным одобренным США активным ингредиентом для автозагара. Дигидроксиацетон сейчас используется во многих кремах, лосьонах и спреях для создания химической реакции в эпидермисе в течение нескольких часов: дигидроксиацетон сочетает в роговых слоях белки и аминокислоты и формирует коричневые пигменты (меланоиды), которые окрашивают верхние роговые слои в коричневый цвет.
Дигидроксиацетон не проникает в глубокие слои кожи, он не причиняет вреда коже.
Дигидроксиацетон можно получить либо из растений (например, полевой капусты) или химически синтезировать. При формировании дигидроксиацетон проходит стадию глицерина, который исрользуется как увлажнитель в веществах по уходу за кожей.

 

ERYTHRULOSIS

• натуральный, ровный загар
• простое нанесение
• загар основан на солнечном загаре
• долговременный
• надежный
• не сушит кожу 

С ингредиентом ERYTHRULOSIS, был разработан естественный автозагар, который удовлетворяет этим требованиям и открывает новые возможности для формирования превосходного автозагара. 

Окрашивающий эффект ERYTHRULOSISа проверялся в реальных условиях и сравнивался дигидроксиацетоном. На внутреннюю поверхность руки был нанесен гель с 0,5 моль ERYTHRULOSISа и дигидроксиацетона и оставлен на 7 дней. Результаты загара проверялись с помощью фотометрического (колориметрического) анализа. Дигидроксиацетон дает быстрый и интенсивный загар, а ERYTHRULOSIS -- более медленный и более линейный. После процесса нанесения окрашивание дигидроксиацетоном быстро ослабло. Поверхности, обработанные ERYTHRULOSISом, побледнели гораздо позднее.
В условиях описанного теста была измерена увлажненность кожи. Было установлено, что ERYTHRULOSE высушивает кожу гораздо менее, чем дигидроксиацетон, во время и после нанесения. Дополнительно снижается эффект шелушения кожи, это означает, что цвет сохраняется дольше. 
Также было изучено действие ERYTHRULOSISа на потерю трансэпидермальной воды. Результаты показывают, что ERYTHRULOSE не оказывает отрицательного влияния на пограничные слои кожи. Влияние разных концентраций на кожу было также исследовано.

Эмульсии с 1%, 3%, 5% ERYTHRULOSIS наносились каждый день. С 1% ERYTHRULOSIS, разница в цвете появилась через 4 дня, это видимый легкий натуральный загар. С концентрацией 3% и выше кожа интенсивно меняла цвет.

 

Глицерин

Глицерин -- трехвалентный спирт, содержится в растительных маслах, 
получается при гидролитическим расщеплении. Увлажняет и разглаживает кожу. 

 

Гуарана

Гуарана растет практически только в Амазонке. Это вьющееся растение, обитающее на мощных деревьях экваториальных лесов. Орех этого дерева содержит большое количество кофеина, который оказывает стимулирующее действие.

Гуарана медленно впитывается в кожу. Поэтому гуарана используется как хранилище свежести на несколько часов. Гуарана освежает и укрепляет тело и разум. Она стимулирует и концентрирует восприятие и внимание. Также гуарана стабилизирует циркуляцию и успокаивает желудок и кишечник. Активное вещество, гуаранин, родственен кофеину, стимулирует работу мозга и способствует пробуждению. При регулярном использовании гуарана оказывает сильный терапевтический эффект на весь организм.
Гуарана делает кожу упругой и сильной, одновременно делая ее приятной на ощупь. 

  

Зеленый чай

Каждая капля чая несет в себе естественное здоровье. В Японии ученые уже много лет изучают влияние зеленого чая на человеческий организм, и иногда они приходят к удивительным результатам.
Например, профессор Takuo Okada из Фармакологического факультета Окаямского университета выяснил, что зеленый чай влияет на построение так называемых "радикалов", и это влияние в 20 раз больше, чем у витамина E, то есть вредные процессы окисления в организме уменьшаются, а старение кожи замедляется. За это отвечает танин, содержащийся в зеленом чае.
Зеленый чай богат поглотителями радикалов: витамины и антиоксиданты (полифенолы и флавониды) нейтрализуют свободные радикалы, которые вызывают заметное старение кожи. Не удивительно, что индустрия красоты широко использует данное растение. Научно доказано, что в зеленом чае так же много витамина С, как в лимоне.
А витамин С незаменим в индустрии красоты, поскольку он очищает и подтягивает кожу. Также он задерживает старение кожи. Сочетание витаминов С и Е и провитамина А, который также обильно содержится в зеленом чае, формирует "бойцовское трио поглатителей радикалов". 
Если витамины работают в клеточных мембранах, то полифенолы, например, пытаются поймать радикалы уже на поверхности кожи. 

Экстракт цветка бузины

Все экстракты растений широко используются в препаратах по уходу за кожей, но экстракт бузины также является средством против старения кожи, болезней и стрессов кожи. Он используется в товарах по уходу за кожей, в концентрации примерно 2 %, имеет противовоспалительное воздействие, снимает стресс, усиливает циркуляцию крови в коже и задерживает развитие бактерий, грибов и дрожжей. Стресс кожи часто вызывается токсинами в окружающей среде и воздействием ультрафиолетового излучения. 

Содержащееся в экстракте цветка бузины сочетание флавонидов, компонентов загара и производных гидроксициннамной кислоты борется с оксидативным стрессом от излучения УВА, благодаря способности поглощать радикалы. Увлажнение кожи и поддержание правильной циркуляции особенно полезно для чувствительной кожи, поэтому экстракт бузины используется практически во всех средствах по уходу за чувствительными областями кожи или за чувствительной кожей.
Гидролизированный пшеничный белок
Пшеничные белки
Современные мощные белковые ингредиенты обычно берутся из растений, как, например, пшеница. Специальная обработка позволяет сохранить естественную структуру.
При нанесении на кожу, пшеничный белок создает сетку, которая укрепляет и регулирует кожу. Он может впитывать в себя воду и жиры, и отдавать их обратно коже при необходимости. В результате - продолжительный эффект, подстраивающийся под различные требования кожи во время всего дня. В отличие от других современных материалов, пшеничный белок, используемый в товарах по уходу за кожей, исключительно натурального происхождения и стопроцентно биологически разлагаемый.исследования показали, что пшеничный белок повышает увлажнение кожи на 50 % и может снизить шероховатость на 100 %. .
Эффект заметен с первого применения и достигает максимума примерно через две недели. В добавление к этому, кожа защищена от вредного воздействия окружающей среды, мороза и ветра.

 

Масло жожоба

Масло жожоба получается из ореха двухметрового кустарника ,растущего в пустынных частях США и Мексики, при температуре, достигающей 60°C. Индейцы и ацтеки наносили масло жожоба как средство от всех болезней кожи, воспалений глаз, горла и многого другого. Также его использовали для кожи и волос.
Исследованиями доказано, что масло жожоба содержит важные витамины и минералы, а также тормозящие воспаление вещества. Оно идеально подходит при проблемной коже и чрезвычайно полезно в качестве базового масла для смесей масел. Оно подходит для всех типов кожи и делает кожу мягкой и шелковистой.
Масло жожоба обладает естественным фактором защиты от ультрафиолетового излучения 4, поддерживает продолжительный загар, а также является идеальным базовым маслом для масел для загара. Это очень необычное масло. Если другие растения связывают глицерин и жирные кислоты для производства масла, то жожоба связывает спиртовые жиры и жирные кислоты. Поэтому это масло похоже на жидкий воск, оно не окисляется.

 

Цвет лайма

Tilia Cordata = экстракт цветка лайма.
Экстракт лепестков лайма - Tilia Vulgaris. Экстракт лайма улучшает внешний вид кожи, усиливает кожу, снимает раздражение,
защищает кожу, а также увлажняет ее и обладает противовоспалительным действием.

 

Масло макадамского ореха

Масло макадамского ореха - жирное, мягко очищенное масло, получаемое из зерен (макадамский орех) путем прессования. Благодаря высокому содержанию ненасыщенных жирных кислот, масло быстро окисляется. Для увеличения срока хранения в масло добавляют витамин E (д-альфа токоферол). Он легко проникает в кожу, даря ей блеск и шелковистость, а также разглаживая кожу. 
Благодаря высокому содержанию противовоспалительных веществ, масло макадамского ореха особенно рекомендуется для чувствительной, раздраженной или обожженной кожи. В добавление к этому, масло макадамского ореха защищает от солнечных лучей и используется при уходе за сухой, потрескавшейся и чувствительной кожей. Можно использовать масло в чистом виде, а также как составляющее мыла, товаров по защите кожи от солнца, лосьонов, шампуней, кремов и т.д.

  

Пантенол 

Пантенол, или иначе декспантенол, или Д пантенол - это спирт. В косметике используется форма пантотеноловой кислоты витамина В. Пантенол превращается в пантотеноловую кислоту в коже. Пантотеноловая кислота названа "витамином красоты" или "королевой витаминов кожи" не просто так. В препаратах по уходу за кожей она дает дополнительное увлажнение, проникая глубоко в нижние слои кожи и удерживая там влагу. Это дополнительное действие пантенола на организм. Сухая и чувствительная кожа остается здоровой, красивой и мягкой надолго. 
Пантенол (декспантенол) усиливает метаболизм клеток кожи и обеспечивает их правильное питание. Также он стимулирует деление клеток, как и витамин А. Пантенол разглаживает кожу, оказывает терапевтический эффект, а также помогает при сильных ожогах.

 

Экстракт папайи

Папайя (Carica papaya) принадлежит к семейству дыневых и происходит из Южной Мексики. В мире существует около 50 разновидностей. Папайя содержит витамины A1, B1, B2 и C. Экстракт папайи оказывает регенеративный эффект на кожу, и также делает ее более упругой после каждого применения. 
Сладкий аромат папайи уносит вас в королевство чувственности.

  

Q10

Структура Q 10 похожа на структуру витамина, он увлажняет и разглаживает кожу. Поглотитель радикалов убикоюнон освобождает кожу от токсинов и позволяет коже свободно дышать. Q 10 - натуральное вещество, стимулирующее биологические функции кожи. Это один из наиболее важных факторов в защите кожи от свободных радикалов, которые ведут к преждевременному старению кожи и появлению морщин. Большое содержание энергетического усилителя Q10 в наших товарах помогает избежать оксидативного стресса вашего тела, нейтрализуя свободные радикалы и обеспечивая оптимальное поступление витаминов.
Q 10 необходим как поставщик энергии и поглотитель радикалов; он влияет и усиливает биохимические реакции организма. Также Q 10 является антиоксидантом и детоксифицирует организм, разрушая свободные радикалы. 

 

Масло ростков риса

Масло ростков риса особенно богато вторичными ингредиентами, которых от 4.2% всего масла, т.е. содержание в два раза больше, чем в большинстве масел. Эти вторичные ингредиенты оказывают следующее положительное воздействие: 

· противоокислительный эффект 

· стимуляция функций мозга 

· усиление иммунной системы

Масло ростков риса интенсивно заботится о коже, разглаживает структуру кожи, защищает от воздействия свободных радикалов и преждевременного старения, оно богато витамином Е. Добывается из внешних слоев рисового зерна. Содержит естественный витамин Е и поэтому поглощает радикалы. В добавление к этому, оно также содержит линолевую кислоту и насыщенные жирные кислоты. Подходит для всех типов кожи и для всех косметических средств. 
Масло ростков риса содержит растительную защиту от солнечного света. 

Масло масляного дерева

Масло масляного дерева добывается из плодов масляного дерева, которое растет в саваннах Западной Африки. На протяжении веков аборигены использовали питательные и заживляющие свойства масла масляного дерева. Особенность этого масла состоит в большом содержании неомыляемых веществ. Эти вещества составляют около 11% масла масляного дерева. 
Для сравнения: масло авокадо - около 6%, масло кунжута - до 1.5%, оливковое масло - до 1.2%. Неомыляемые вещества в масле масляного дерева необыкновенно эффективно разглаживает кожу. 
В товарах по уходу за кожей очень ценится увлажняющее действие на кожу. Масло масляного дерева известно своим восстанавливающим эффектом на естественные масла, хорошими увлажняющими свойствами и разглаживающим эффектом. 

Белки шелка

Белки шелка защищают кожу от высыхания и мягко разглаживают кожу.

 

Гиалуронат соды 

Содовая соль гиалуроновой кислоты, естественный компонент кожи.
Это очень эффективный увлажнитель.

 

Подсолнечное масло

Подсолнечное масло - очень жирное масло. Разглаживает кожу и восстанавливает баланс естественных масел.

Подсолнечник относится к семье сложноцветных. 
Он был ввезен в Европу испанцами из Мексики в 1569 году. Теперь он выращивается практически повсюду, 50% мирового производства в России и на Балканах. 
Подсолнечное масло получается в результате холодного отжима зерен. В нем содержится около 48% альфа и бета линолевой кислоты, 30% олеиновой кислоты, глицерин, 9% насыщенных жирных кислот, например пальмитиновая, стеариновая кислоты, арахиновая кислота и линоцериновая кислота, каротиноиды, лецитин, много витамина Е. 
Масло оказывает легкий эффект на свертывание крови и поддерживает обновление тканей. Подсолнечное масло подходит почти любому типу кожи, особенно проблемной коже. 
Тирозин

Действует как компоновочный блок для меланина и играет прямую роль в пигментации. Делает процесс загара интенсивнее. 

 

Мятная вода

Мята содержит необходимые масла, включающие ментофуран (40 - 50 %), альфа и бета хвою, бета кариофил, 1.8 цинеол, гермакрон D, лимонен и ментол, плюс усилители загара и горькие компоненты. Ментол взаимодействует с температурными рецепторами кожи, создавая ощущение холода, также используется как анальгетик.

 

Витамин A

• разглаживает и смягчает кожу, улучшает внешний вид кожи
• витамин A стимулирует деление клеток, вызывая скорейшую регенерацию
• активирует метаболизм и влияет на ядро клеток
• регулирует образование и распад тканей и клеток 
• стимулирует образование эластичных волокон в кожных тканях (эффект против старения)
• кожа становится более гладкой
• противостоит старению кожи • регенерирует поврежденную ультрафиолетом
• улучшает естественные функции кожи 

Витамин C

В результате исследований доказан удивительно большой потенциал в поглощении свободных радикалов. Свободные радикалы разрушают важнейшие коллагены и эластичные волокна, в результате чего кожа стареет. Высокая концентрация витамина C - предпочтительно в комбинации с витамином E - кожа противостоит свободным радикалам и обезвреживает их. Через стимуляцию клеток соединительной ткани также возможно образование новых коллагенов и эластичных волокон.

 

Витамин E

Витамин E необходим для нормального функционирования многих важных процессов в организме. Воздействие ультрафиолетовых лучей приводит к истощению запасов витамина Е, самого важного противника свободных радикалов, которые снижают сопротивляемость кожи, высушивая ее и провоцируя появление морщин, в результате чего кожа быстрее стареет. Это можно предотвратить использованием косметики с содержанием витамина Е. 

Доказано, что препарат, обогащенный витамином Е, проникает глубоко в кожу и ускоряет регенерацию истощенных запасов витамина Е в течение шести часов. Товары по уходу за кожей, содержащие витамин Е, поддерживают и укрепляют естественные защитные механизмы тела. Нанесите до или после воздействия солнца для уменьшения характерных для сгоревшей кожи опухолей. Вред клеткам и тканям также вызывается старением кожи в результате воздействия солнечных лучей (также называется "фото-старение"). 

Витамин E - защищающий витамин для кожи. Он уменьшает повреждение клеток от свободных радикалов - причины старения кожи. Также он увлажняет кожу и т.о. делает кожу более мягкой и гладкой. С помощью витамина E укрепляются и защищаются клеточные мембраны. Также витамин Е имеет противовоспалительный эффект и ускоряет заживление ран. 
 

Иланг-иланг

YМасло иланг-иланг добывается путем возгонки из желтых лепестков растения Cananga odorata. Это большое дерево произрастает на территории от Индонезии до Филлипин и Бурмы.
Масло обладает экзотическим цветочным ароматом и в основном используется при производстве высококлассных духов. В Азии лепестки и масло также используются в народном целительстве. Дерево часто выращивается в Азии и используется на Сейшельских и Коморских островах, на Мадагаскаре и в африканский странах. 
В косметике используется укрепляющий и освежающий эффект иланг-иланга.

 

