НАУЧНЫЕ НАБОРЫ
Научные наборы. Ро-бо-ти-кс 3 робота

Твой собственный робот

Создать настоящего робота своими руками — это просто с набором «Роботикс»! С его помощью вы можете сделать трех роботов, которыми можно управлять разными способами. Такие роботы могут многое, а собираются очень просто.

Как собрать робота?

Робот состоит из основания, на которое крепится плата (электронная начинка робота), из колес и верхнего прозрачного корпуса. Собрать его не сложно, стоит только правильно соединить все эти элементы. А поможет в этом инструкция на русском языке.

Что это за роботы?

Три робота отличаются друг от друга способом управления. Один реагирует на инфракрасный сигнал, другой на свет, третий на встречающиеся на его пути препятствия. Оформлены они в виде разноцветных жуков.

Дистанционно управляемый робот

Это робот, который управляется с помощью инфракрасного сигнала от любого пульта дистанционного управления. Он будет двигаться вперед или останавливаться, если почувствует сигнал в радиусе двух метров. Чувствительность робота к инфракрасным лучам можно регулировать с помощью специального рычажка (триммера).

Робот-разведчик

У этого робота есть специальные сенсоры, реагирующие на препятствия, которые он встречает на своем пути. Натыкаясь на какой-то предмет, он объезжает его и двигается в другую сторону. Чувствительность робота к препятствиям можно регулировать с помощью рычажка на нем (триммера).

«Просыпающийся» робот

Этот робот реагирует на свет (дневной или искусственный). Когда открывается штора или зажигается лампа, он начинает двигаться и издавать звуки. Поэтому его можно использовать как будильник — когда на улице начнет светать, он зазвучит и будет двигаться в сторону хозяина. Чувствительность робота к яркости света можно настроить с помощью специального рычажка на корпусе (триммера).

Для детей и взрослых

Робот — замечательная игрушка для любителей конструировать и изобретать. Она понравится и родителям, ведь ребенок будет всегда занят интересной и безопасной игрой. Можно приглашать друзей и устраивать лабиринты, полосы препятствий и гонки трех разных роботов.

Состав набора

•Три прозрачных корпуса;

•Три основы;

•Три микросхемы;

•Соединительные элементы;

•Три набора колес;

•Инструкция;

•Батарейки.

Научные наборы. Юн-ый эле-ктр-ик

Электричество своими руками

Набор «Юный электрик» создан для тех, кто любит физику, исследования, прикладное творчество, любит изобретать и открывать что-то новое. Этот набор будет интересен и детям, и уже подросшим школьникам, и их родителям. Сложный мир электричества станет простым и понятным, когда вы откроете его секреты!

Свободу любопытству!

С самого детства ребенок сталкивается с электрическими явлениями: горящими лампочками, работающими приборами, «опасными» розетками, яркими молниями. Конечно, ему интересно понять, как все это работает. Но самостоятельные эксперименты типа «гвоздь в розетку» могут угрожать здоровью. А специальный набор для опытов с электричеством безопасен и удобен.

Неоспоримая польза

•Знакомит с важными явлениями окружающего мира;

•Учит обращаться с электрическими приборами;

•Помогает пониманию школьных предметов;

•Расширяет кругозор;

•Развивает внимательность и аккуратность. 

Простор для деятельности

Набор «Юный электрик» поможет детям самим строить разные электрические цепи и наблюдать за их действием. Они смогут сами проводить электричество для работы всевозможных приборов. Количество экспериментов зависит только от ваших воображения и изобретательности!

Шаг в будущее

Мальчишки обожают возиться со всякими инструментами, что-то все время собирать и разбирать. Этот набор будет хорошей тренировкой для того, чтобы в будущем мальчик умел работать с электричеством и мог своими руками что-то починить. А если он выберет техническую профессию, то для него это будет лучшим опытом с детства.

Состав набора

•Печатная плата;

•Блок батареек;

•Звонок;

•Картонный диск;

•Мотор и шкив;

•Подставка для мотора;

•Лампы;

•Проблесковая лампа;

•Резисторы;

•Провода;

•Электроды;

•Пружины и клепки;

•Инструкция. 

Размеры

Все содержимое сложено в прочную картонную коробку размером 40 на 32 на 6 сантиметров.

Научные наборы. Чу-до крис-тал-лы

Простая магия

Создать самому разноцветные невероятные кристаллы поможет набор «Чудо-кристаллы». Такие кристаллы растут на земле тысячелетиями, а тут вы можете вырастить их дома, совсем быстро и легко! Кристаллы получаются как настоящие, а растут всего несколько дней. Почувствовать себя изобретателем и творцом – легко!

Как они получаются?

С помощью воды, нити, гранита и разных химических элементов растут настоящие кристаллы. В специальные контейнеры наливается теплая вода, в которой растворяется краситель нужного цвета. Туда же ставится кусочек гранита, на котором и вырастет долгожданный минерал!

Их растить так быстро?

Главное, правильно и аккуратно обращаться с предметами набора. Большое количество приспособлений для подготовки эксперимента помогает сделать все безопасно и довольно быстро. Но ждать результата надо будет несколько дней, которые превратятся для детей в приятное ожидание чуда – это же лучший подарок!

Важна осторожность

Во время выращивания кристалл нельзя трогать, иначе он повредится и не вырастет. Ему могут помешать даже незаметные вибрации, громкая музыка, сильное нагревание или охлаждение. Поэтому его лучше держать подальше от плиты, окон и мест скопления людей.

Это очень сложно?

В наборе «Чудо-кристаллы» есть все необходимое, чтобы вырастить яркие и твердые минералы. Большие и красивые кристаллы получатся даже у самых маленьких, ведь каждый шаг подробно описан в инструкции. Даже взрослым будет интересно наблюдать за процессом и ждать результатов!

Не просто игрушка

Каждому интересно создать собственный природный кристалл, и детям, и родителям. Особенно интересен такой набор будет для любителей хэндмейда и дизайна — ваш кристалл будет дополнять стиль помещения, ведь даже его цвет можно выбирать!

Состав набора

•Фосфат аммония;

•Сульфат алюминия-калия;

•3 пластиковых контейнера с крышкой;

•Чашка Петри;

•Мерный стакан с крышкой;

•Мерная ложка;

•Пинцет;

•Воронка;

•Пипетка;

•Нить;

•15 кусочков гранита;

•Увеличительное стекло;

•Подставка;

•Защитные очки;

•15 наклеек;

•Инструкция на русском языке. 

Размеры

Набор упакован в картонную коробку. Размер коробки: 31,5 на 30 сантиметров. Вес: 1350 грамм.

Научные наборы. Сол-неч-ная ба-боч-ка

Бабочка в руках!

Неужели можно самому сделать бабочку, которая так похожа на настоящую? Можно даже сделать так, чтобы она двигалась и переливалась всеми цветами радуги. Конструктор «Солнечная бабочка» неспроста так называется – работает она с помощью мотора на солнечной батарее. Символ легкости и свободы своими руками!

Как собрать бабочку?

Бабочку собрать совсем просто. Все детали аккуратно сложены в коробке, а подробная инструкция быстро научит собирать их воедино. Сначала нужно собрать мотор, присоединив к его основе солнечную батарею. Потом к получившемуся корпусу прикрепляются заранее раскрашенные крылья.

Она правда двигается?

Бабочка работает на солнечной энергии, так что как только встает солнце, она получает заряд и начинает двигать крылышками. При этом она выглядит совсем как настоящая!

Кому можно дарить такую игрушку?

•Детям любого пола с 6ти лет,

•Любителям изобретать и фантазировать,

•Мечтателям,

•Романтическим девушкам,

•Прирожденным зоологам,

•Любителям живой природы. 

Творчество и работа

Для ребенка собрать бабочку будет делом сложным, но очень интересным. А раскрасить ее большие крылья – простым и творческим. Таким образом раскрываются таланты ребенка. И такая игрушка становится интересной как для мальчиков, так и для девочек. Друзья и родители с удовольствием примут участие в создании «живой» бабочки.

Зачем дома бабочка?

Бабочки – нежные и осторожные животные, их трудно поймать или рассмотреть в дикой природе. А детям нравятся эти воздушные животные, которых они хотели бы узнать поближе. В этом им помогает набор «Солнечная бабочка»: они сами создают это насекомое, следят за ним, наблюдают и ухаживают.

Состав набора

•Солнечная панель;

•Электрический мотор;

•Детали для крепления мотора;

•2 крыла бабочки;

•Ось 1 (с шестерней и рукоятками);

•Ось 2 (с заглушкой);

•2 крепления для крыльев бабочки;

•2 соединительные штанги;

•2 присоски;

•Кисть;

•3 вида красок;

•Иллюстрированная инструкция. 

Большая ли?

Весь набор умещается в удобной картонной коробке и весит всего 200 грамм.

Научные наборы. Юн-ый хи-мик 60

При помощи этого набора можно провести 60 занимательных опытов, без применения опасных химикатов. Опыты позволят ребенку играть и учиться одновременно. С входящими в набор предметами легко работать.

Перед вами набор для самого юного химика, ещё не знающего, как следует нюхать вещества в химической лаборатории, почему нужно мыть пробирки до и после опытов и почему «попробовать на вкус» — не самая хорошая индикаторная реакция.

Проще говоря, в этом наборе нет ничего опасного, а только много-много интересного для того, чтобы увлечь ребёнка химией.

•Штатив для пробирок (4 части);

•Воронка; 

•Стеклянные пробирки;

•Пинцет;

•Держатель для пробирки;

•Магнит;

•Пробка;

•Шайбы;

•Пластиковая трубка;

•Скрепка для бумаг;

•Увеличительное стекло;

•pH-шкала;

•Зеленый фломастер;

•Индикаторная бумага;

•Пластилин;

•Фильтровальная бумага;

•Резинка;

•Железный порошок;

•Стакан;

•Песок;

•Мерная чашка (с крышкой);

•Веревка;

•Мерная ложка;

•Пекарский порошок;

•Пипетка.

Как видите, даже без химикатов вашему ребёнку будет что поизучать и чем поиграть. Основная цель набора – дать базовое представление о химии, увидеть пару впечатляющих опытов и, конечно же, заинтересовать ребёнка в дальнейшем интересе к предмету.

Научные наборы. Юный химик супер (120 опытов на кухне)

Набор предназначается для детей старше 8 лет.

В набор входят: пинцет, мерная ложка, воронка, пластиковое основание, фломастер, 6 пластиковых соломинок, пластилин (80 г), резинка, глицерин (25 мл), пластиковый контейнер с желатином (25 см3), принадлежности для выдувания пузырей, 2 пластиковых контейнера с пекарским порошком (25 г), увеличительное стекло, мерный стакан, мыло, формы для мыла, индикаторная бумага, pH-шкала, инструкция, пластиковая трубка, 2 шарика, пипетка, магнит, термометр, пластиковый контейнер с известняком (25 см3), веревка, мини-лаборатория.

Научные наборы. Водя-ные ча-сы

Просто добавь воды!

Вы знали, что часы могут работать без батареек? В такие часы нужно просто налить жидкости! Причем, количество вырабатываемого электричества будет зависеть от того, какую жидкость вы используете. Сделайте «Водные часы» своими руками!

Как они работают?

Все знают, что с помощью жидкости и медной проволоки можно создать батарейку. По этому же принципу создается напряжение в эти часах. В двух колбах с водой создается электрохимическая реакция с электродами, которые проводят получившуюся в процессе реакции энергию до часового механизма и заставляют его работать.

Момент творчества

Самое интересное — собрать такие часы самому. Для этого в наборе «Водные часы» есть все необходимое. Ребенку будет интересно оказаться создателем такой полезной и интересной вещи, которой он сам будет пользоваться еще долгое время.

Всеядные часы

«Водные часы» на самом деле работают не только с использованием воды. Для работы этих часов можно использовать любую жидкость, даже чай, кока-колу и любимый бабушкин кисель! А самое удивительное, что часы так же могут работать и от содержащих жидкость продуктов, например, от апельсинов или арбуза.

Стратегическое преимущество

Когда вы с детьми едете на дачу или просто на отдых, водные часы можно взять с собой и не задумываться о батарейках и аккумуляторах. В домах, гостиницах, даже в палатке такие часы будут незаменимы для тех, кто любит быть в курсе времени.

Часы будут работать бесконечно?

Если постоянно подливать в них жидкость или заменять свежие фрукты, часы будут работать без остановки. Дети научатся аккуратному обращению с ними, и дома все время будут работать интересные и полезные часы.

Содержимое коробки

•2 пластмассовые колбы для жидкости;

•Часовой механизм;

•3 соединительных провода;

•6 металлических пластинок-проводнков;

•Шкала рН;

•Инструкция на русском языке

Научные наборы. Элек-тро-маг для на-чина-ющих

ЭЛЕ-КТРО-МАГ предназначается для детей от восьми лет и старше. 

ЭЛЕ-КТРО-МАГ прост в использовании; разнообразные электрические компоненты подсоединяются друг к другу при помощи магнитов и стальных шариков. Используя эту простую систему соединений, вы можете построить десять электрических цепей (схемы прилагаются). Вы можете использовать этот набор и при работе с другими магнитными наборами, позволяющими создавать разнообразные конструкции с электронными компонентами внутри (например, башню с мигающими огнями и др.) 

Компоненты: блок батареек, 8 соединительных разъемов (желтые), 1 6-вольтовая лампа, 1 красный диод (светопрозрачный), 1 фоторезистор (синий), 1 мотор (синий), 1 сенсорный переключатель (синий), 1 резистор 470 Ом (коричневый), 1 резистор 15kОм (коричневый), 1 резистор 100 кОм (коричневый), 1 переменный резистор 20 кОм (синий), 1 транзистор PNP 8550 (синий), 11 стальных шариков, электрический мотор на 6 вольт постоянного тока.

Научные наборы. Ор-га-ны чув-ств

Ты видишь запах?

Человек обладает пятью чувствами: осязанием, обонянием, слухом, зрением и восприятием вкусов. Но как у нас это получается и зачем нам это нужно? Раскрыть секреты человеческого организма и проверить свою чувствительность поможет набор для экспериментов «Органы чувств». Интереснее всего познавать мир играя!

Познать мир чувств

Часто ребенок задает множество вопросов, на которые сложно ответить парой слов.

•Почему он по-разному видит при разном освещении?

•Почему обжигая язык, он не чувствует вкуса?

•Как он различает всевозможные запахи?

•Что такое дальтонизм? 

Этот набор поможет на деле продемонстрировать ему, как работают наши органы чувств, от чего зависят многие реакции организма, как мы видим, почему мы слышим, зачем различаем вкусы.

Полезен для всех!

•Помогает обучению в школе,

•Развивает воображение,

•Учит обращаться с лабораторным оборудованием,

•Расширяет кругозор,

•Прививает любовь к исследованиям. 

Что можно делать с набором?

Набор «Органы чувств» позволяет произвести множество интересных и удивительных экспериментов, которые будут интересны и детям, и взрослым. Дети смогут лепить из глины, проверять сами себя и своих друзей на световосприятие, на точность осязания, на тонкость слуха.

Состав набора

•Подставка для пробирок;

•Стетоскоп;

•4 контейнера с крышками;

•2 пробирки с затычками;

•Фильтровальная бумага;

•Мешочек с 10 разными предметами;

•Пластмассовый держатель для карточек;

•Глина для моделирования;

•Увеличительное стекло;

•2 линзы;

•4 стеклянных шарика;

•Призма;

•Мерная ложка;

•Мерный стакан;

•Пластмассовая подставка;

•Широкая резинка;

•Пипетка;

•Пинцет;

•Желатин (25 кубических сантиметра);

•4 ватные палочки;

•12 этикеток;

•3 карточки с различными изображениями;

•Пазл из 4 элементов;

•Картинки с изображением языка и рта;

•Диск с тестом на дальтонизм;

•Иллюстрированная инструкция.

Размеры

Картонная коробка удобна для переноски набора, ее крышка закрывается на липучку. Ее размер: 40 на 23 на 6 сантиметров.

Научные наборы. Уди-витель-ные пу-зы-ри

Пускать пузыри можно!

Все дети обожают мыльные пузыри, ведь они символизируют праздник, радость, хорошую погоду. Оказывается, пузыри не только веселая игрушка, но и бесконечное поле для экспериментов! С помощью набора «Удивительные пузыри» можно познавать мир.

Что можно с ним делать?

Надувать пузыри, конечно! Но делать это правильно, необычно, быстро, медленно, фигурно и любыми известными современной науке способами. Набор научит делать пузыри разной формы и разного размера, со всевозможными эффектами.

Кроме круглых пузырей есть еще:

•Пузыри разной формы;

•Цепи из пузырей;

•Гигантские пузыри;

•Пузырь в пузыре;

•Пузыри на подставке;

•Рисунки из пузырей. 

Игры для самых маленьких

Кроме изучения форм и размеров, а так же способов пускания пузырей, есть еще и простые игры для детей. Например, пускание пузырей через разные предметы, ловля пузырей, удержание пузыря на разных поверхностях и другие.

Набор ответит на многие вопросы

•Как получается пузырь из мыла?

•Из чего лучше готовить мыльный раствор?

•Почему пузыри долго держатся в воздухе?

•Как выбрать толщину пленки для надувания?

•Почему пузыри переливаются перламутром? 

Очень познавательная игра

Ребенок не только учится обращаться с пузырями, но и познает их природу, понимает множество физических и химических явлений, связанных с водой и воздухом. Набор «Удивительные пузыри» увлечет даже взрослых людей, ведь мало кто знает всю правду о любимых с детства пузырях.

Развлечение для всех

С набором «Удивительные пузыри» ребенок прослывет настоящим фокусником. У него есть все необходимое для удивительных фокусов с пузырями, которые он сможет демонстрировать и дома, и в садике, и в школе. Друзья, приходящие в ваш дом на праздники, всегда хорошо и познавательно развлекутся в безопасной игре.

Состав и размер

•Несколько пластиковых желобков;

•Соломинка;

•Глицерин;

•Резинки;

•Мерный стакан;

•Гибкая трубка;

•Палочки и зажимы;

•Провод;

•Жесткая трубка;

•Готовый мыльный раствор;

•Пластиковый контейнер с крышкой для мыльного раствора;

•Веревка;

•Инструкция на русском языке. 

Размер коробки: 39 на 22 сантиметра. Вес: 610 грамм.

Научные наборы. Уди-витель-ное сол-нце

Ближе к солнцу!

Солнце в жизни каждого из нас играет значительную роль, но много ли мы про него знаем? Чтобы лучше понять, как оно «работает», можно своими руками провести множество различных опытов. Такие эксперименты с солнцем будут интересны и мальчикам, и девочкам, и их родителям.

Получи ответы на все вопросы

•Почему оно светит?

•Почему оно греет?

•Как оно влияет на природу?

•Нужно ли оно человеку?

•Почему от него темнеет кожа?

•Вредно ли загорать?

•Почему на него трудно смотреть?

•Сколько лет живет солнце?

•Есть ли жизнь без солнечного света?

•Что такое солнечное затмение? 

Безопасное занятие?

Конечно! Этим набором могут пользоваться дети с восьми лет даже без контроля со стороны родителей. Увлекательные опыты сплотят всю семью, создадут новое интересное развлечение для друзей. А для школьников этот набор будет еще и замечательным подспорьем в изучении естественных наук.

Приручить солнце!

•Изучить работу солнечных батарей;

•Разложить луч солнца на все цвета радуги;

•Создать тень и свет;

•Поиграть с солнечным зайчиком;

•Нагреть солнечным светом воду; 

•И множество других экспериментов! 

Воспитательный набор

•Развивает воображение;

•Учит обращаться с предметами для опытов;

•Расширяет кругозор;

•Прививает интерес к науке;

•Позволяет самостоятельно познать природу;

•Учит ответственности и внимательности;

•Облегчает обучение в школе. 

Полезный подарок

Дети любят и красивые, и интересные подарки. Набор «Удивительное солнце» совмещает в себе оба этих критерия. А для родителей это отдельная радость – ведь подарок еще и полезен, и долго не наскучит. После опытов, описанных в инструкции, ребенок сможет сам изобретать любые эксперименты и реализовывать их на практике.

Состав набора

•Электрический мотор;

•Параболический отражатель;

•Термометр;

•Пропеллер;

•Держатель для пробирки;

•Пробирка;

•Подставка под пробирки;

•Зеркало;

•Увеличительное стекло;

•Цветные фильтры;

•Пластиковые кольца;

•Пластиковые палочки;

•Нить;

•Резинки;

•Крепеж для бумаги;

•Подставка для мотора;

•Подставка для печи;

•Подставка для солнечной батареи;

•Солнечная батарея с проводами;

•Лист бумаги (для вырезания) с изображением: дисков, птиц, самолета;

•Инструкция на русском языке.
