растянув, пристрочить на концах под подгибку. Не прерывая строчку, выпол-нитьшвы рукавов ибоковые швы. Прита​чать подгибку низа блузки. Ленту е цзе-точек разрезать на6 частей по 15 см. По два отрезка пристрочить по разметке к передним краям блузки, остальные два отрезка завязать набантики и пришить к нижнему краю каждого рукава (концы в случае необходимости укоротить). Юбка. Выкроить деталь размером 16 х 62 см, один продольный срез заутюжить на изнаночную сторону ка ширин/ 2 см. Под сгиб подложить отрезок эластич​ной тесьмы, растянув его по обхвату та​лии, концы тесьмы пристрочить. Выпол​нить задний шов. Юбку подшить. Жилет. Перед и спинку сложить лице​выми сторонами и стачать, оставив от​крытыми плечевые срезы. Проймы ста​чать, закончив строчку на расстоянии 0,5 см от лини и плеча. Жилет вывернуть, стачать плечевые срезы. Туфли. Стачать вытачки боковых ча​стей, выполнить передние и задние швы. С лицевой стороны туфли отстро​чить вдоль швов. Припуск по верхнему краю каждой туфли заутюжить на изна​ночную сторону и пристрочить б край. Припуски каждого ремешка по продоль​ным сторонам и на уголке заутюжить на изнаночную :торону и пристрочить в край. Подошвы притачать к боковым ча​стям. Ремешки притачать открытыми срезами к боковой части с изнаночной стороны туфель. К ремешкам и в соот​ветствующих местах к туфлям пришить кнопки. Из картона вырезать без припу​сков 2 подошвы и приклеить их к туф​лям.
спинки до метки разреза. Полочки и спинку присборить по верхнему краю и притачать к кокеткам. Выполнить пле​чевые швы. Выполнить подгибку дета​лей для оборок и присборить их по верх​нему краю. Припуски пройм заутюжить на изнаночную сторону, оборки прико​лоть к проймам и пристрочить с лицевой стороны в край. Цельнокроеные под-борта заутюжить на изнаночную сторо​ну и пристрочить в край. Припуски гор​ловины, разреза и подгибку заутюжить на изнаночную сторону и пристрочить в край. Вверху пришить по разметке кноп​ку. Пришить пуговицы.
Уши. Для нижнего края набрать 16 п. и вязать лицевой гладью. 3-й р.: а каждой 4-й п. прибавить 1 п. = 20 п. 17-й р.: * 3 лиц., 2 п. провязать вместе лицевой. По-вторятьот* = 16п.21-йр.:*2лиц., 2 п. провязать вместе лицевой. Повторять от* = 12п.25-йр.:*1лиц.,2п.провязать вместе лицевой. Повторять от * = 8 п. 27-й р.: каждые2п. провязывать вместе лицевой = 4 п. 29-й р.: как 27-й р. = 2 п., в следующем ряду петли закрыть. Хвост. Набрать 16 п. и вязать лицевой гладью. 15-й р.: * 2 лиц., 2 п, провязать вместе лицевой. Повторять от * = 12 п.. 21-й р.: * 1 лиц., 2 п. провязать вместе ли​цевой. Повторять от* = 8п.31-й р.: каж​дые 2 п. провязывать вместе лицевой = 4 п.ЗЗ-й р,: каждые 2 п. провязывать вме​сте лицевой = 2 п., в следующем ряду петли закрыть.
Сборка: см. модель 157. Глаза с интер​валом 4 л. пришить в 19-м р. от мордочки. Вышить отдельными вертикальными стежками нос шириной 2 см и высотой 1 см, вышить рот шириной ок. 3 см. Нити для волос не прокладывать. Шитье.
Описание работы. См. модель 157. Брюки выкроить из си​ней, подворотник рубашки — из клетча​той тканей. К рубашке пришить по раз​метке красные пуговицы.
ли 157.11-й р.; продолжить работу глад​кой нитью. * 2 лиц., 2 п. провязать вме​сте лицевой. Повторять от* = 15 п. 23-й р.: 7 раз по 2 п. прозязать зместе лице​вой, 1 пиц. = 8 п. 25-й р.: каждые 2 п. про​вязывать вместе лицевой = 4 п. Петли стянуть рабочей нитью, конец нити оставить свободным. Задние лапы. Вязать пряжей букле по 14-й р. включительно, как для модели 157.15-й р.: продолжить работу гладкой нитью. 17-й р.: * 2 лиц., 2 п. провязать вместе лицевой. Повторять от * = 15 п, 25-й р.: 7 раз по 2 п. провязать вместе ли​цевой, 1 лиц, = В п. 27-й р.: каждые 2 п. провязывать вместе лицевой = 4 п., пет​ли стянуть рабочей нитью, конец нити оставить свободным. Уши. Набрать пряжей букле8 п., вязать платочной вязкой. Б з, 5,7 и 9-и р. с обеих сторон прибавитьпо1п, = 16 п. В19,21, 25и27-мр.собеихсторонзакрытьпо1п., в 2Э-н р. каждые 2п. провязывать вместе лицевой, в следующем ряду закрыть ос​тавшиеся 4 петли,
Хвост. Набрать пряжей букле 10 п., вя​зать лицевой гладью. 8 5-м и 9-м р. с обе​их сторон прибавить по1 п. = 14 п. В 17-м, затем з каждом 2-м р. с обеих сторон за​крывать по t п. до тех пор, пока не оста​нутся только 2 п. Петли закрыть. Сборка. Какдлямодели157,ноуши не сшивать, а нижним краем пришить к го​лове, расстояние между ушами — 7 см. Нос вышить отдельными поперечными стежками, вверху нос имеет ширину 1 см и сужается книзу, на расстоянии 1 см ни-
неупоминаются а тексте, количество пе​тель остается без изменения. Голова. Для мордочки набрать4 п., вя​зать лицевой гладью. ВЗ, 5 и 7-м р. в каж​дой петле прибавить 1 п. (= из 1 п. вывя​зать 1 лиц., I лиц. скрещенную) = 32 п, 17-й р.: провязать 11 п., в следующих 10 п. прибавить по 1 п., провязать 11 п. = 42 п. 35-й р.: каждые 1 п. провязывать вместе лицевой = 21 п. 38-8 р.: 10 раз по 2 п. про-вязатьвместелицевой,1лиц. = 11п.41-й р.: 5 раз по 2 п. провязать вместе лице​вой, 1 пиц. = 6 п. Петли стянуть рабочей нитью, конецнитиоставить свободным. Туловище. НабратьЭО п., вязатьлице-вой гладью затылок. 9-й р.: е каждой 5-й п. прибавить 1 п. = 36 п. 15-й р.: в каждой 3-й п. прибавить 1 п. = 48 п. 29-й р.: * ?
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.е —до1,5см.Хвостперевязатьзеленой :енточкой. Длинной иглой с двойной мтьюголозупроколоть через обе точки (ля глаз, вдеть иглу в ножку одной пуго-;ицы, скоаа проколоть через две точки 8 кратном направлении, вдеть иглу в южку второй пуговицы, нить крепко лянутъ, чтобы «утопить» глаза, затем .орошо закрепить. Рот вышить стебель-1атым швом темно-розовыми нитками, (вснушки — коричневыми нитками, сде-1авпо2 стежка швом «узелки». Красным (епом подрумянить щеки. Здежда для куклы. )рюки. Выполнить передний средний юв и боковые швы. Цельнокроеную об-ачку верха заутюжить на изнаночную :торону. Эластичную тесьму растянуть ю обхвату талии и пристрочить под об-ачку двумя строчками. Выполнить ззд-|ий средний шов. Брюки подшить, ста-1атыиаговые срезы. 1яузка. Рукава притачать к полочкам и пинке. Передние срезы полочек отвер-|уть на изнаночную сторону и пристро​ить. Для оборки выкроить полосу раз​гром 6x61 см, по одной продольной вороне и на концах выполнить подгиб-у. Полосу приколоть открытым срезом срезу горловины (изнаночная сторона .лицевой) и стянуть на нить до длины 21 ■м. Для окантовки горловины выкроить голосу размером 3x23 см, подвернув онцы, притачать ее к срезу горловины, ввернуть на изнаночную сторону и, юдвернув, пришить в шов притачива-1ия. Бэйть два отрезка эластичной тесь-1ы длиной, равной обхвату руки. При-|уск на подгибку кзждого рукава заутю-<ить на изнаночную сторону, тесьму,
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ю стр. 99.
{ысота: ок. 18 см.
1зм потребуется: шерстяная пря-(а средней толщины; тонкая белая !ерстяная пряжабукле; немного черной |ерстяной пряжи; спицы № 2,5; 2 белые уговицы диаметром 1 см на ножках для паз; синтетическая вата; черная крас-а; кисть; лоскут хлопчатобумажной кани в цветочек; 1 кнопка; 2 маленькие. олубые пуговицы диаметром 6 мм; под-одящие по цвету китки для шитья; 50 см озоаой отделочной тесьмы шириной мм
>писание работы. Ыцевая гладь: см. модель 157. Платочная вязка: в лицевых и из-аночных рядах вязать лицевые петли. "олова. Для мордочки набрать глад-ой нитью 4 п., вязать лицевой гладью. В ■м и 5-м р. в каждой петле прибавить 1 п. : 16 п. 7-й р.; в каждой 2-й п. прибавить п. = 24 п. 9-й р.: в каждой 6-й п. приба-ить 1 п. = 28 п. 15-й р.: продолжить рабо-у пряжей букле. Б каждой 2-й п. приба-ить 1 п. = 42 п.ЗЗ-й р.: каждые2 п. прозя: ывать вместе лицевой = 21 п. 37-й р.: 10 аз по 2 п. провязать вместе лицевой, 1 иц. = 11 п. 39-й р.: 5 раз по2 п. провязать мест9лицевой,1 лиц. = 6 п. Петли стя-|уть рабочей нитью, конец нити оста-,ить свободным.
Гуловище. Вязать пряжей букле, как (пй модели 157.
Передние лапы вязать пряжей бу​ше по7-й р. включительно, как для моде-
Уменьшенный чертеж деталей выкройки Детали 1— 5 на листе Н, гиний контур

же носа вышить рот шириной 1 см. На го​лове между ушами проложить несколь​ко нитей букле s качестве волос. Тесьму разрезать на 2 части и завязать бантами вокруг ушей, по желанию подрумянить щечки! Шитье. Раскрой:
1 Кокетка полочки, 2 детали
2 Полочка, 2 детали
3 Кокетка спинки, 1 деталь
4 Спинка, 2 детали
5 2 детали для оборок
Описание работы.
Платьице. Выполнить средний шов
156 КОРИЧНЕВАЯ СОБАЧКА
со стр. 99.
Высота: ок. 22 см. Зам потребуется: см. модель 157, но вместо меланжевой — коричневая пряжа, вместо белого — синий лоскут, кроме того — 2 красные пуговицы диа​метром 6 мм. вязание.
Описание работы. Лицевая гладь: см. модель 157. Голова. По 6-й р. включительно вя​зать, как для модели 157.7-й р.: в каждой 2-йп,прибавить1п. = 24 п. 21-й р.: провя​зать 5 п,, в следующих 16 п. прибавить по 1п,,провязать5п. = 42 п. 35-й р.: каждые 2 п. провязывать вместе лицевой = 21 п. Продолжить вязание, как для модели 157.
Туловище. По 14-й р. включительно вязать, как для модели 157.15-й р.; в каж​дой 6-й п. прибавить 1 п. = 42 п. 35-й р.: * 4 пиц., 2 п. провязать вместе лицевой. По​вторять от * = 35 п. 37-й р.: * 3 лиц.. 2 п. провязать вместе лицевой. Повторять от* =28п.39-йр.:*2лиц.,2п. провязать вместе лицевой. Повторять от * = 21 п. 41-й р.: * 1 лиц., 2 п. провязать вместе ли​цевой. Повторять от * = 14 п. 43-й р.: каждые 2 п. провязывать вместе лице​вой = 7 п. Петли стянуть рабочей нитью, конец нити оставить свободным. Передние и задние лапы. Вя​зать, как для модели 157.
Уменьшенный чертеж деталей выкройки Детали 1—6 на листе Н, синий контур
157 СЕРАЯ СОБАЧКА
со стр. 99.
Уменьшенный чер» еж деталей выкройки —
см. модель 156. Высота: ок. 20см. Вам потребуется: серая меланже​вая пряжа средней толщины; немного чернойшерстянойпряжи:спицы№2,5;2 белые пуговицы диаметром 1 см на нож​ках; синтетическая вата; черная краска; кисть; лоскут клетчатой хлопчатобу​мажной ткани; белый лоскут; 1 кнопка; эластичная тесьма; нитки для шитья. Вязание.
Описание работы. Лицевая гладь: влицевых рядах вя​зать лицевые петли, в изнаночных рядах — изнаночные петли. В рядах, которые
бурда 11/94 71 бурда 11/94 39
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Уменьшенный чертеж деталей выкройки Детали 1 —6 на листе Н, красный контур
Шитье. Раскрой:
Из ткани в горошек:
1 Перед, 1 деталь
2 Спинка, 2 детали
Из клетчатой ткани:
3 Рукав, 2детали
Все детали выкроить с припусками на швы 0,5 см.
Описание работы. Платье. Выполнить плечевые швы. Низ каждого рукава присборить до 9 см. Из клетчатой ткани выкроить 2 окантовсч-ные полоски для рукавов по 2 х 10 см. Одной продольной стороной оканто-вочную полоску пристрочить к нижнему срезу рукава, заутюжить на изнаночную сторону и пристрочить. По окатам рука​вов заложить складочки, рукава -вта​чать. Выполнить швы рукавов и, не пре​рывая строчку, боковые швы. Из клетча​той ткани выкроить полосу 3,5 х 44 см для нижней оборки, присборить ее до длины нижнего среза платья и пристро​чить. Платье подшить. Припуск горлови​ны и цельнокроеные подборта заутю​жить на изнаночную сторону и пристро​чить в край. Кнопку пришить вверху по разметке. Пуговицы также пришить по разметке.
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лиц., 2 п. провязать вместе лицевой. По​вторять от * = 36 п. 31 -й р.: * 1 лиц., 2 п. провязать вместе лицевой. Повторять от* = 24п.33-йр.:каждые2п.провязы-вать вместе лицевой = 12 п. 35-й р.: как 33-й р. = 8 п. Петпи стянуть рабочей нитью, конецнити оставить свободным. Передние лапы. Для верхнего края набрать 10 п., вяззть лицевой гладью. 3-й р.: в каждой петле прибавить 1 п. = 20 п.9-йр.: * Зпиц.,2п. провязать вместел и-цевой. Повторять от * = 16 п. 17-й р.:* 2 лиц., 2 п. провязать вместе лицевой. По​вторять от * = 12 п. 25-й р.: каждые 2 п. провязывать вместе лицевой = 6 it., свя​зать еще 1 р., затем петли стянуть рабо​чей нитью, конец нити оставить свобод​ным.
Задние лапы. Для верхнего края на​брать 12 п., вязать лицевой гладью. 3-й р.: в каждой петле прибавить 1 о- = 24 п. 11-й р.: * 4 лиц., 2 п. провязать вместе ли​цевой. Повторять от* а 20 п. 15-й р.: *3 лиц., 2 п. провязать вместе лицевой. По​вторять от* = 16п.19'йр.:*2лиц.,2п. провязать вместе лицевой. Повторять от* я 12п.21-йр.:*2лиц.,зследующей петле прибавить 1 п. Повторять от * = 16 п. 27-й р.: каждые 2 п. провязывать вместе лицевой = 8 п. 29-й р.: как 27-й р. = 4 п. Петли стянуть рабочей нитью, ко​нец нити оставить свободным. Уши. Набрать 12 п., зязагь лицевой гладью.3-й р.: в каждой петле прибавить 1 п. я 24 п. 3-й р.: * 1 лиц., 2 п. провязать вместе лицевой. Повторять от * = 16 п. 13-й р.: каждые2п. провязывать вместе лицевой = 8 п. 17-й р.: как 13-й р. = 4 п. 19-й р.: как 13-й р. = 2 п. Петпи закрыть. Хаост. Набрать 16 п., вязать лицевой гладью. 15-й р.: * 2 лиц., 2 п. провязать вместе лицевой. Повторять от * = 12 п. 17-й р.: каждые 2 п. провязывать вместе лицевой = б п. 13-й р.: как 17-й р. = Зп., в следующем ряду петли закрыть. Сборка. Выполнить нюб головы, оста​вив внизу открытый участок длиной 3 см. Голову вывернуть. Выполнить шов туловища, оставив открытым участок затылка. Туловище вывернуть. Тулови​ще и голову набить ватой. Затылок за​шить, голову пришить, не подгибая срез, к туловищу. Выполнить швы лап, оста​вив вверху открытый участок длиной 2 см. Лапы вывернуть и набить ватой, от​крытые участки зашить. Выполнить шов хвоста, оставив открытым край соеди​нения с туловищем. Хвост вывернуть, слегкакабить ватой и пришить к шагово​му шву от 6-го ряда. Выполнить шов каж​дого уха, оставив открытым участок со​единения с головой. Уши вывернуть, от​крытые края каждого уха совместить и сшить. Уши пришить к гопове, расстоя​ние между ушами 11 петель. Пришить пе​редние лапы: иглой с прочной двойной
со стр. 99.
Высота: ок. 20 см. Вам потребуется: бежевая и чер​ная шерстяная пряжасредней толщины; спицы № 2,5; 2 белые пуговицы диамет​ром 1 см наножках; синтетическая вата; черная краска; кисточка; лоскут ткани в полоску; лоскут джинсовой ткани; 1 кнопка; 3 синие пуговицы диаметром 6 мм; подходящие по цвету красно-корич​невые нитки для шитья. Вязание.
Описание работы. Лицевая гладь: см. модель 157. Голова. Для мордочки набратьДп., вя​зать лицевой гладью. ВЗ-м и 5-м р. в каж​дой петле прибавить 1 п. = 16 п. 7-й р.: в каждой 2-й п. прибавить! п. = 24л,13-й р.:как7-йр. = 35п.15-йр.:вкаждой6-йп. прибавить 1 п. = 42 п. С 35-го р. вязать, как для модели 157.
Туловище и лапы. Вязать, как для модели 157.

нитью проколоть туловище поперек в точке, находящейся на2,5 см ниже голо-аы, захватить 3 петли с внутренней сто​роны лапы на расстоянии 1,5 см от верх​него края, туловище проколоть через обе точки в обратном направлении, за​хватить таким же образом вторую лапу, концы нити хорошо закрепить. Задние лапы пришить аналогично на расстоя​нии 2,5 см от шагового шва. нить натя​нуть потуже и закрепить. На пуговицах с ножками черной краской нарисовать зрачки, глаза пришить к гопове в 13-м ря​ду от рта таким же образом, как и лапы, расстояние между глазами — 5 петель. Черной пряжей отдельными стежками вышить нос, ширина его вверху 1,5 см, книзу нос сужается, длина носа2 см. Рот шириной 1,5-см вышить черной пряжей стебельчатым швом на расстоянии 1,5 см от носа. На конце хвоста, между уша​ми и с обеих сторон от носа протянуть нити меланжевой пряжи для «волос», см. фото. Шитье. Раскрой: Из белой ткани:
1 Передняя половинка брюк, 2 детали
2 Задняя половинка брюк, 2 детали
Из. клетчатой ткани:
3 Полочка, 2 детали
4 Спинка, 1 деталь
5 Воротник, 1 деталь
6 Рукав, 2 детали
Все детали выкроить с припусками на швы 0,5 см.
Описание работы. Брюки. Выполнить задний средний шов выше отверстия для хвоста. Припуски вдоль отверстия для хвоста обметать, заутюжить на изнаночную сторону и пристрочить в край. Выполнить задний средний шов ниже отверстия для хво​ста. Стачать боковые срезы. Верх брюк заутюжить на изнаночную сторону, под сгибом проложить эластичную тесьму, растянув ее по обхвату талии, концы тесьмы притачать к брюкам. Выполнить передний средний шов. Брюки подшить. Стачать шаговые срезы. Рубашка. Подворотник по детали 5 вы​кроить из белой ткани. Выполнить пле​чевые швы, зтачать рукава. Рукава под​шить, едиными строчками выполнить швы рукавов и боковые швы. Воротник стачать с подворотником по внешнему контуру, вывернуть и, взяв вместе от​крытые срезы, втачать в горловину. Припуски заутюжить вниз и пристро​чить, проложив строчку с лицевой сто​роны рубашки близко кшву. Цельнокрое​ные подборта заутюжить на изнаноч​ную сторону и пристрочить в край. Рубашку подшить. Кнопку пришить ввер​ху по разметке. Пришить пуговицы.
Уши. Вязать черной нитью по 10-й р. включительно, как для модели 157,11-й р.: * 1 лиц., 2 п. провязать вместе лице​вой. Повторять от*, 1 лиц. = 11 п. 15-й р.: 5 раз по 2 п. провязать вместе лицевой, 1 лиц, = 6 п, 19-й р.: каждые 2 п. провязы​вать вместе лицевой = 3 п. 21-й р.: 3 п. провязать вместе лицевой. Хвост. Набрать черной нитью 12 п., вя​зать лицевой гладью. &й р.: в каждой 3-й п. прибавить 1 п. = 16 п. 9,11 и 13-й р.: каждые 2 п. провязывать вместе лице​вой, оставшиеся петли закрыть. Сборка. См. модель 157, расстояние между ушами —8п. Пришить глаза 617-м р. от мордочки, расстояние между глаза​ми — 7 п. Нос шириной 2 см и высотой 1,5 см вышить вертикальными стежками, на расстоянии 1 см от носа вышить рот шириной 4 см. Над глазами в качестве бровей проложить несколько нитей.

Шитье. Раскрой:
1 Полочка, 2 детали
2 Спинка, 1 деталь
3 Рукав, 2 детали
4 Передняя половинкабрюк,2детали
5 Карман, 2 детали
6 Задняя половинка брюк,2детали
Описание работы.
Рубашка. Выполнить, как описано для мод. 157, но без воротника. Припуски горловины заутюжить на изнаночную сторону и пристрочить а край. Брюкисбретеяями.Вдольшвовпослеих выполнения отстрочить красно-корич​невыми нитками. Выполнить передний и задний средние швы, задний — до ог-зерстия для хвоста. Припуски вдоль от​верстия для хвоста заутюжить на изна​ночную сторону и пристрочить з край. Выполнить задний средний шов ниже отверстия для хвоста, стачать вытачки на задних половинках брюк. Припуск по верхнему краю каждого кармана заутю​жить на изнаночную сторону и пристро​чить. Заутюжить на изнаночную сторону припуски по остальным сторонам кар​манов. Карманы пристрочить по размет​ке. Стачать боковые срезы. Брюки под​шить, стачать шаговыесрезы. Верх брюк отвернуть наиэнаночную сторону и при​строчить. Выкроить бретели размером по 2 х 12 см, продольные срезы заутю​жить на изнаночную сторону и пристро-уить. Бретели пристрочить к брюкам сзади посредине, сложить крест-накрест и вместе с пуговицами пришить спереди к нагруднику.
159 ТЕМНО-СЕРАЯ СОБАЧКА
со стр. 99.
Высота: ок. 19 см. Вам потребуется: см. модель 157, только пряжа — темно-серого цвета, вместо белого лоскута — красный а го​рошек, вместо эластичной тесьмы — 3 маленькие пуговицы диаметром 6 мм. Вязание.
Описание работы. Лицевая гладь: см. модель 157. Голова, туловище и лапы. Вя​зать, как для модели 157. Уши. По 8-й р. включительно вязать, как для модели 157. С 17-го р. в каждом 2-м р. каждые 2 п. провязывать вместе лицевой до тех пор, пока не останутся 3 п., затем петли закрыть. Хвост. По 10-й р. включительно вя​зать, какдля модели 157.11-й р.: * 2 лиц., 2 п. провязать вместе лицевой. Повто-рятьот* = 12п.15-йр.:*1 лиц., 2 п. про​вязать вместе лицевой. Повторять от * = 8 п. 21-й р.: каждые 2 п. провязывать вместе лицевой = 4л. 23-й р.: как 21-й р. = 2 п., затем петли закрыть. Сборка. См. модель 157, уши пришить в 12-м р. от мордочки, расстояние между ушами — 8 п. Глаза с интервалом 4 п. при​шить в 16-м р. от мордочки. Нос шириной и высотой по 1,5 см вышить вертикаль​ными стежками, на расстоянии 1,5 см ниже носа вышить рот шириной 2,5 см. Нити для волос не прокладывать.
Уменьшенный чертеж деталей выкройки Детали 1 —3 на листе Н, черный контур
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